
PREGUNTA: RESPUESTA 
1. ¿Cuál es el año de fundación de cada una de las 
siguientes carreras que imparte la unidad académica 
Tianguistenco: Licenciatura en Antropología Social, 
Licenciatura en Educación, Licenciatura en Psicología, 
Licenciatura en Trabajo Social, Licenciatura en Ciencias 
Políticas y Administración Pública, Licenciatura en 
Comunicación, Licenciatura en Sociología, Licenciatura en 
Administración, Licenciatura en Economía, Licenciatura en 
Relaciones Económicas Internacionales, Geología 
Ambiental y Recursos Hídricos, Licenciatura en Geografía, 
Licenciatura en Geoinformática Licenciatura en Historia? 

Ninguna de ellas se imparte en la Unidad Académica. 

 2. ¿Cuántos profesores de tiempo completo en cada una 
de las licenciaturas enlistadas arriba y que se imparten en 
la unidad académica Tianguistenco? 

Ninguno. 

3. ¿Cuántos profesores de medio tiempo existen en cada 
una de las licenciaturas enlistadas arriba y que se 
imparten la unidad académica Tianguistenco 
perteneciente?  

Ninguno. 

 4. ¿Cuántos profesores de tiempo parcial existen cada 
una de las licenciaturas enlistadas arriba y que se 
imparten en la unidad académica Tianguistenco?  

Ninguno. 

5. ¿Cuántos investigadores de tiempo completo existen en 
cada una de las licenciaturas enlistadas arriba y que se 
imparten en la unidad académica Tianguistenco? 

Ninguno. 

6. ¿Cuántos investigadores de tiempo parcial existen en 
cada una de las licenciaturas enlistadas arriba y que se 
imparten en la unidad académica Tianguistenco?  

Ninguno. 

 

   



PREGUNTA: RESPUESTA 
 7. ¿En qué modalidad se imparten las licenciaturas 
enlistadas arriba (presencial, a distancia o en sistema 
abierto) ¿Cuál fue el número de la matrícula de cada una 
de las licenciaturas enlistadas arriba durante el periodo 
2009-2010 ¿Cuál es el nombre de la institución que 
certifica las licenciaturas (Secretaría de Educación 
Pública, UAEM u otra institución)? 

Ninguna de ellas se imparte en la Unidad Académica. 

8. ¿Cuál es nombre y número de programas de posgrado 
(maestría, especialización, doctorado) de ciencias sociales 
que se imparten en la unidad académica Tianguistenco? 
¿En qué modalidad se imparten dichos programas de 
posgrado (presencial, a distancia, sistema abierto o 
sistema integrado, es decir, programas de maestría y 
doctorado que se estudian juntos) ¿Cuál fue el número de 
la matrícula de cada una de dichas maestrías y 
doctorados en ciencias sociales durante el periodo 2009-
2010? ¿Cuál es el nombre de la institución que certifica 
dichos programas de posgrado (Secretaría de Educación 
Pública, UAEM u otra institución)? 

Ninguno. 

9. ¿Cuántos de los programas de posgrado en ciencias 
sociales son instrumentados en colaboración con otras 
instituciones de educación?  

No se imparten. 

10. ¿Cuál es número de cuerpos académicos, grupos de 
investigadores o profesores en ciencias sociales 
reconocidos por la institución? 

Se cuenta con tres profesores en ciencias sociales. 
 

11. ¿Cuál es el nombre y el número de publicaciones 
periódicas de ciencias sociales editadas por la unidad 
académica Tianguistenco? ¿Cuál es el año de fundación 
de cada una de dichas publicaciones? ¿Qué periodicidad 
tienen? ¿A qué índices pertenecen ¿En qué formato se 
editan (impresas, digitales) 

No existen. 



PREGUNTA: RESPUESTA 
12. ¿Cuántas de esas publicaciones están dedicadas 
exclusivamente a las ciencias sociales y cuántas son 
publicaciones mixtas, es decir, publicaciones que incluyen 
otras áreas del conocimiento además de las ciencias 
sociales?  

No existen. 

13. ¿Cuál es el nombre y el número de proyectos de 
vinculación académica en ciencias sociales que ha tenido 
la unidad académica Tianguistenco con el sector público 
durante los últimos 3 años? ¿Cuál es el tipo de vinculación 
¿Con qué nivel de gobierno están vinculados (Federal, 
estatal, municipal o delegacional? 

Dos proyectos de vinculación académica en ciencias 
sociales con el sector público a nivel municipal:  
1. Capacitación policiaca de proximidad  
2. Tópicos en seguridad ciudadana  
 

14. ¿Cuál es el nombre y el número de proyectos de 
vinculación académica en ciencias sociales que ha tenido 
la unidad académica Tianguistenco con el sector privado 
durante los últimos 3 años  

No existen. 

15. ¿Cuál es el nombre y el número de proyectos de 
vinculación académica en ciencias sociales que ha tenido 
la unidad académica Tianguistenco con el sector social 
durante los últimos 3 años?  

No existen. 

 16. ¿Cuál es el nombre y el número de programas de 
ciencias sociales que han tenido la unidad académica 
Tianguistenco en colaboración con otras universidades 
durante los últimos 3 años? ¿Cuál es el tipo de 
colaboración ¿Cuál es el nombre y el tipo de institución o 
universidad con la que colaboran?

No existen. 

 17. ¿Cuál es el número de diplomados relacionados con 
las ciencias sociales que imparte la unidad académica 
Tianguistenco?  

No existen. 

18. ¿Cuál es el número de cursos de educación continua 
relacionados con las ciencias sociales que imparte la 
unidad académica Tianguistenco? 

No existen. 



PREGUNTA: RESPUESTA 
19. ¿Cuál es el nombre y número de cuerpos académicos 
de ciencias sociales reconocidos por el Programa de 
mejoramiento del profesorado (PROMEP)? ¿Cuántos 
profesores o investigadores integran dichos cuerpos 
académicos? ¿De ¿De acuerdo con el PROMEP cuál es 
el grado de consolidación (en formación, en consolidación 
o consolidado) que tienen estos cuerpos académicos? 
¿Cuáles son las líneas de investigación de estos cuerpos 
académicos 

No existen. 

20. ¿Qué otros cuerpos académicos o grupos de 
investigación de ciencias sociales reconoce la unidad 
académica Tianguistenco? ¿Cuántos profesores o 
investigadores integran dichos cuerpos académicos? 
¿Cuál es el grado de consolidación tienen estos cuerpos 
académicos? ¿Cuáles son las líneas de investigación de 
estos cuerpos académicos? 

No existen. 

 


